1 вариант

1. Для обогрева помещения, температура в котором поддерживается на уровне 
 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru/fbms/6f/e0/19/80/6fe01980fcfb90d7eb397b00dc915998.png" \* MERGEFORMATINET 


, через радиатор отопления пропускают горячую воду температурой . Расход проходящей через трубу радиатора воды [image: image2.png]m=0.,3



 кг/с. Проходя по трубе расстояние [image: image3.png]


, вода охлаждается до температуры [image: image4.png]


, причeм [image: image5.png]


, где [image: image6.png]Br
xr-°C

¢ = 4200



 — теплоёмкость воды, [image: image7.png]y=21

Br




 — коэффициент теплообмена, а [image: image8.png]a=1.1



 — постоянная. Найдите, до какой температуры (в градусах Цельсия) охладится вода, если длина трубы радиатора равна 66 м.

2. Ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре [image: image9.png]C=5.10"%



 Ф. Параллельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением [image: image10.png]R=2.10°



 Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе [image: image11.png]


 кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения [image: image12.png]


 (кВ) за время, определяемое выражением [image: image13.png]Yo
aRClog, 7/
=



(с), где [image: image14.png]


 — постоянная. Определите наибольшее возможное напряжение на конденсаторе, если после выключения телевизора прошло не менее 46 с. Ответ дайте в кВ (киловольтах).

3. К источнику с ЭДС [image: image15.png]


 В и внутренним сопротивлением [image: image16.png]


 Ом, хотят подключить нагрузку с сопротивлением R Ом. Напряжение на этой нагрузке, выражаемое в вольтах, даeтся формулой [image: image17.png]


. При каком наименьшем значении сопротивления нагрузки напряжение на ней будет не менее 110 В? Ответ выразите в омах.

2 вариант

1. Для обогрева помещения, температура в котором поддерживается на уровне [image: image18.png]20°C




, через радиатор отопления пропускают горячую воду температурой [image: image19.png]


. Расход проходящей через трубу радиатора воды [image: image20.png]m=0.4



 кг/с. Проходя по трубе расстояние [image: image21.png]


, вода охлаждается до температуры [image: image22.png]


, причeм [image: image23.png]


, где [image: image24.png]Br
xr-°C

¢ = 4200



 — теплоёмкость воды, [image: image25.png]=42

Br




 — коэффициент теплообмена, а [image: image26.png]


 — постоянная. Найдите, до какой температуры (в градусах Цельсия) охладится вода, если длина трубы радиатора равна 84 м.

2. Ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре [image: image27.png]C=2.10"%



 Ф. Параллельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением [image: image28.png]R=5.10°



 Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе [image: image29.png]


 кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения [image: image30.png]


 (кВ) за время, определяемое выражением [image: image31.png]Yo
aRClog, 7/
=



(с), где [image: image32.png]


 — постоянная. Определите наибольшее возможное напряжение на конденсаторе, если после выключения телевизора прошло не менее 21 с. Ответ дайте в кВ (киловольтах).

3. К источнику с ЭДС [image: image33.png]


 В и внутренним сопротивлением [image: image34.png]


 Ом, хотят подключить нагрузку с сопротивлением R Ом. Напряжение на этой нагрузке, выражаемое в вольтах, даeтся формулой [image: image35.png]


. При каком наименьшем значении сопротивления нагрузки напряжение на ней будет не менее 90 В? Ответ выразите в омах.

